



MINISTERUL JUSTIȚIEI

CONSILIUL ECONOMIC ȘI SOCIAL	
Inregistrat nr.	4429
Data	22.08.2019

Nr. 33 / 60555 / 22.08.2019

Către: Domnul Iacob BACIU  
Președinte  
Consiliul Economic și Social

Ref: avizare proiect de act normativ

Stimate domnule președinte,

Vă transmitem, alăturat, cu rugămintea de a fi avizat favorabil, proiectul de hotărâre a Guvernului privind suplimentarea numărului maxim de posturi pentru Direcția de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism.

Precizăm că proiectul de act normativ mai sus-menționat a fost dezbătut în cadrul ședinței Comisiei de Dialog Social din cadrul Ministerului Justiției, desfășurată în data de 23.08.2019.

Atașăm prezentei adrese minuta ședinței Comisiei de Dialog Social din data de 23.08.2019.

Cu deosebită considerație,

Ana BIRCHALL

Ministrul Justiției



## Secțiunea 1 - Titlul proiectului de act normativ

## HOTĂRÂRE

privind suplimentarea numărului maxim de posturi pentru Direcția de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism

## Secțiunea a 2-a - Motivul emiterii actului normativ

## 1. Descrierea situației actuale

I. În prezent, numărul maxim de posturi pentru Direcția de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism este prevăzut la art. 18 alin. (1) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 78/2016 pentru organizarea și funcționarea Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism, precum și pentru modificarea și completarea unor acte normative, cu modificările și completările ulterioare:

”(1) Direcția de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism funcționează cu următorul număr maxim de posturi:

a) 295 de posturi de procuror;

b) 40 de posturi de specialiști;

c) 270 personal auxiliar de specialitate, economic și administrativ;

d) 290 de ofițeri și agenți de poliție judiciară, ce urmează a fi desemnați în următorii 5 ani, câte 50 pe an”.

Potrivit alin. (3) al aceluiași articol, ”numărul maxim de posturi al Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism poate fi modificat prin hotărâre a Guvernului”.

În cursul anului 2018, procurorii din cadrul Direcției au avut de soluționat 27.280 de cauze, în creștere cu 10,4% față de anul 2017, iar media dosarelor de soluționat de un procuror a crescut cu 34,39%, respectiv de la 102,52 cauze/procuror în 2017, la 137,78 cauze/procuror în 2018.

Astfel, se constată că deși volumul de activitate a crescut constant, numărul de posturi de procuror a crescut cu numai 4 posturi în anul 2015 (prin hotărârea Guvernului nr. 541/2015 și cu 11 posturi alocate prin Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 78/2016), astfel că în prezent Direcția funcționează cu un total de 295 de posturi de procuror.

Majorarea cu 11 posturi de procuror este necesară pentru consolidarea activității judiciare din cadrul Structurii centrale a DIICOT, în considerarea faptului că, potrivit art. 2 lit. d) din OUG nr. 78/2016, DIICOT are ca atribuție și participarea la ședințele de judecată în cauzele pentru care procurorii direcției au sesizat instanțele de judecată ori au exercitat căile de atac ori în care, potrivit legii, participarea procurorului este obligatorie în raport cu infracțiunile date de prezenta ordonanță de urgență în competența direcției.

Potrivit Ordinului nr. 98/18 mai 2017 al procurorului general al Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție, se constată că procurorii de ședință din cadrul Direcției participă în toate cauzele în care s-a sesizat instanța prin rechizitorii ale DIICOT, indiferent de numărul de inculpați, aceștia asigurând participarea în toate cauzele, inclusiv în cele ce au ca obiect plângerile împotriva soluției procurorului de netrimitere în judecată, precum și cereri de competența judecătorului de cameră preliminară și judecătorului de drepturi și libertăți. În acest context, procurorii din cadrul DIICOT au participat în cursul anului 2018 în 38.850 de cauze penale, în creștere cu 8,52% față de 2017 și cu 27,44% față de 2016, iar numărul cauzelor judecate cu participarea procurorilor a fost de 22.507, ceea ce reprezintă o creștere cu 4,28% față de 2017 și cu 23,25% față de 2016.

Menționăm și faptul că la momentul înființării DIICOT, procurorii nu participau la ședințele de judecată, aceștia făcând doar activitate de urmărire penală.

De asemenea, semnalăm și faptul că în cadrul structurii teritoriale a DIICOT, 11 birouri teritoriale funcționează cu numai 2 procurori, din care un procuror cu funcție de conducere și un procuror cu funcție de execuție. Raportat la activitatea acestor birouri teritoriale din cadrul direcției, din analiza datelor statistice ale ultimilor doi ani (2017-2018), precum și perioada ianuarie - mai 2019, se constată că încărcătura de dosare/procuror a depășit media națională de 56 de dosare. În cadrul acestor birouri teritoriale prevăzute cu un singur post de procuror de execuție, pe perioada concediilor de odihnă, a concediilor pentru incapacitate temporară de muncă, a concediilor de studii și alte asemenea perioade, activitatea de judiciar este preluată de procurorul cu funcție de conducere care trebuie să asigure atât activitatea de management, cât și activitatea de urmărire penală proprie, ceea ce poate afecta inclusiv durata de instrumentare a cauzelor. Trebuie arătat și faptul că, în mod constant, este necesar ca un număr de cel puțin 10 posturi la nivelul DIICOT să rămână vacante, pentru a se asigura posturile pentru procurorii cărora le încetează mandatele funcțiilor de conducere și optează pentru continuarea activității în cadrul aceluiași serviciu sau birou din cadrul structurii centrale sau teritoriale pe care anterior au condus-o.

II. Grefa constituie un compartiment auxiliar de specialitate în cadrul parchetului care efectuează, pe lângă activitățile specifice alături de procuror în cele 27.280 de cauze de soluționat în cursul anului 2018, și următoarele operațiuni: primirea și verificarea corespondenței; prezentarea acestuia procurorului șef, spre examinare și repartizare; înregistrarea în registrele parchetului a lucrărilor repartizate prin rezoluție de procurorul ierarhic superior; predarea lucrărilor pentru soluționare, persoanelor desemnate; dactilografierea sau tehnoredactarea lucrărilor

întocmite în diferitele sectoare de activitate; primirea dosarelor și lucrărilor soluționate, legarea acestora în coperte de carton, numerotarea și certificarea lor; scăderea lucrărilor soluționate, închiderea pozițiilor în registrele în care au fost evidențiate și arhivarea acestora; introducerea datelor în aplicația ECRIS, centralizarea și stocarea computerizată a datelor statistice; evidența punerii în executare a ordonanțelor prin care procurorul a dispus cheltuieli judiciare avansate de stat și/sau amenzi administrative ori judiciare; expedierea corespondenței; întocmirea inventarelor și gestionarea arhivei.

Adoptarea noului Cod penal și noului Cod de procedură penală au impus o serie de schimbări la nivelul procedurilor operaționale utilizate în cadrul parchetelor, cum ar fi utilizarea unor noi registre și condici, modificarea structurii unor formulare-tip pentru anumite acte procedurale, modificarea centralizatoarelor statistice, a modului de operare în aplicația ECRIS etc. Pentru evidența activității DIICOT, se utilizează, atât în cadrul Structurii centrale, cât și a celei teritoriale a DIICOT, un număr de 51 de registre și 11 condici, la care se adaugă o serie de aplicații generale obligatorii (microstatistică, statistică, ECRIS - managementul dosarului electronic) și interne specifice activității direcției (EDSD, EAPI, FSD etc.), completarea acestora fiind realizată exclusiv de grefieri.

În plus, la nivelul DIICOT a avut loc în ultimii ani un proces de modernizare a procedurilor de lucru, prin informatizarea acestora: ținerea evidenței informatizate a cauzelor, arhivarea electronică, îmbunătățirea statisticii judiciare, înregistrarea audierilor, transcrierile realizate conform noului Cod de procedură penală.

Deși atât volumul de lucru, complexitatea cauzelor, cât și atribuțiile grefierilor au crescut constant în ultimii ani, ultima suplimentare a numărului de posturi de grefier la nivelul Direcției (cu 9 posturi) a avut loc în anul 2016 (Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 78/2016).

În ceea ce privește numărul de posturi de grefier cu funcție de execuție raportat la numărul de procurori (136 grefieri și 216 procurori cu funcții de execuție), se constată o subdimensionare a acestuia, atât la nivelul Structurii centrale, cât și a celei teritoriale (la Serviciul teritorial Iași, Serviciul teritorial Constanța și Serviciul teritorial Cluj, raportul de posturi grefier/procuror este de 0,44/1, la Serviciul teritorial Craiova, Serviciul teritorial Ploiești și Serviciul teritorial Timișoara, raportul de posturi grefier/procuror este de 0,50/1, la Serviciul teritorial Bacău, Serviciul teritorial Oradea, Serviciul teritorial Brașov și Serviciul teritorial Galați cu un raport de posturi grefier/procuror de 0,57/1). De asemenea, la nivelul Structurii centrale, din cele 65 de posturi de grefier cu funcție de conducere și de execuție, 43 de grefieri își desfășoară activitatea în cadrul serviciilor specializate în urmărire penală și judiciar, raportat la un număr de 99 procurori, rezultând astfel un raport de 0,43/1.

Mai mult, în perioada concediilor de odihnă, concediilor

pentru incapacitate temporară de muncă, concediilor de maternitate și a altor concedii la care au dreptul salariații, precum și în intervalele de timp în care grefierii participă la sesiuni de pregătire și perfecționare profesională, când nu se pot efectua delegări sau detașări, postul nefiind vacant, se ajunge în situația în care activitatea este afectată profund, fiind situații în care atribuțiile grefierului sunt preluate chiar de către procuror.

III. Departamentul economico-financiar și administrativ din cadrul DIICOT a preluat, la data mutării în sediul din Calea Griviței nr. 24, sector 1, întreaga activitate de administrare a imobilului (încheiere și urmărire derulare contracte cu furnizorii de utilități, cu Poșta Română, calcul facturi de gaze, lumină, apă, prestări servicii curățenie, salubritate, activități desfășurate până în luna februarie 2015 de către Parchetul de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție). La aceasta se adaugă gestionarea fondurilor de la bugetul de stat referitoare la activitățile de traducere, plata expertizelor, asistența judiciară, activitatea de cooperare internațională și derularea din punct de vedere financiar a proiectelor finanțate din fonduri externe, precum și administrarea sediilor în care funcționează serviciile sau birourile teritoriale ale Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism, precum și viitorul sediu al direcției, cu începere din anul 2019.

Spre exemplu, atribuțiile de organizare și exploatare a parcului auto (eliberarea foilor de parcurs, întocmirea fișei activității zilnice pentru fiecare autovehicul aflat în folosința direcției, întocmirea situațiilor privind consumul lunar de carburanți, gestionarea bonurilor valorice de carburanți, ținerea evidenței termenelor scadente ale polițelor de asigurare auto și luarea măsurilor în vederea înnoirii, în termen, a acestora etc.) se realizează de către o singură persoană. De asemenea, în cadrul Serviciului investiții, achiziții publice și administrativ sunt prevăzute 7 posturi de funcționari publici/personal contractual cu funcție de execuție, care asigură îndeplinirea tuturor atribuțiilor prevăzute la art. 65 din Regulamentul de organizare și funcționare a direcției (întocmirea documentației pentru elaborarea și prezentarea ofertelor, întocmirea planului anual de achiziții, pe baza analizei propunerilor formulate de secțiile, serviciile și birourile din cadrul direcției, participarea în comisii de evaluare, cu verificarea eligibilitatea ofertanților, înregistrarea acestora și îndeplinirea criteriilor referitoare la capacitatea tehnică și economico-financiară, atribuirea contractelor de achiziție publică, redactarea proiectului contractului de achiziție publică și încheierea acestuia cu ofertantul declarat câștigător, asigurarea aprovizionării cu materiale de întreținere și uz gospodăresc, cu rechizite, obiecte de inventar și mijloace fixe, întocmirea notelor de recepție pe categorii de bunuri și ținerea evidenței acestora pe fișe de

	<p>magazie, realizarea evidenței mijloacelor fixe și a obiectelor de inventar etc.).</p> <p>Operaționalizarea în cursul anului 2017 a Biroului tehnic și de criminalistică, a Biroului pentru coordonarea activităților tehnice de specialitate, precum și a Biroului de tehnologia informației responsabil de infrastructura tehnică și de comunicații a structurii centrale și teritoriale a direcției, precum și gestionarea fondurilor atrase prin câștigarea unor proiecte cu finanțare externă, reclamă un efort suplimentar din partea funcționarilor întregului Departament economico-financiar în vederea realizării în timp a tuturor procedurilor necesare, întrucât nerealizarea acestora are efecte negative asupra activității de urmărire penală.</p> <p>De asemenea, toate operațiunile financiar-contabile constând în: decontarea cheltuielilor cu chirii, decontare al transport domiciliu-loc de muncă, calculul diurnei de delegare/detașare, întocmirea deconturilor justificative pentru deplasări interne și externe, întocmirea statelor de salarii, evidența angajamentelor legale/bugetare, precum și întreaga activitate financiar-contabilă reglementată de Legea contabilității nr. 82/1991, Ordinul ministrului finanțelor publice nr. 1792/2002, precum și de normele metodologice emise de Ministerul Finanțelor Publice pentru utilizarea aplicațiilor privind plățile în lei prin Trezorerie, se realizează de numai 6 funcționari publici (consilieri) cu funcție de execuție încadrați la Serviciul financiar-salarizare. În ceea ce privește aria de resurse umane, se înregistrează un trend ascendent al activității, în contextul aplicării Legii - cadru nr. 153/2017 privind salarizarea personalului plătit din fonduri publice și în contextul calculului diferențelor de salarii stabilite prin hotărâri judecătorești sau prin acte administrative ale procurorului șef. În condițiile în care emiterea actelor de pensionare, organizarea concursurilor pentru funcționarii publici și personalul contractual, emiterea proiectelor de ordine/decizii privind stabilirea drepturilor salariale ale întregului personal al direcției (procurori, personal auxiliar de specialitate și conex, funcționari publici și personal contractual, polițiști, specialiști) se realizează de numai 2 funcționari publici care își desfășoară activitatea în cadrul Serviciului de resurse umane.</p> <p>În consecință, posturile suplimentar solicitate vor fi distribuite după cum urmează:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- un post de grefier către fiecare dintre cele 14 servicii teritoriale ale direcției;</li> <li>- un post de grefier către 6 dintre birourile teritoriale ale direcției;</li> <li>- 15 posturi de grefier către structura centrală a direcției;</li> <li>- 5 posturi de funcționar public în cadrul DEFA - structura centrală a direcției.</li> </ul>
<p>1<sup>1</sup>. În cazul proiectelor de acte normative care transpun legislație comunitară sau creează cadrul pentru aplicarea directă a acesteia, se vor specifica doar actele</p>	

comunitare în cauză, însoțite de elementele de identificare ale acestora	
2. Schimbări preconizate	<p>În raport cu cele prezentate la punctul 1, propunem promovarea unui proiect de hotărâre a Guvernului care să aibă ca obiect majorarea numărului maxim de posturi pentru Direcția de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism, cu 11 posturi de procuror și 40 de posturi de personal auxiliar de specialitate, economic și administrativ (35 de posturi de personal auxiliar de specialitate și 5 posturi de funcționari publici).</p> <p>În fapt, majorarea bugetului D.I.I.C.O.T. la Titlul I - Cheltuieli de personal pe anul 2019, va fi în realitate compensată de economiile rezultate prin neocuparea a 35 din cele 53 de posturi vacante de ofițeri de poliție judiciară, finanțate pe anul 2019, dintr-un total de 90, din care doar 37 sunt ocupate. Având în vedere timpul scurs de la începutul anului 2019, precum și nerezolvarea unor probleme de spațiu pentru desfășurarea activității, D.I.I.C.O.T nu este în măsură să ocupe integral în anul 2019, posturile de ofițer de poliție judiciară alocate suplimentar prin art.18 din O.U.G. nr.78/2016, astfel cum a fost modificat prin Legea nr.120/2018. Economii înregistrate prin neocuparea a 35 de posturi de ofițeri de poliție judiciară sunt de 7.560 mii lei sunt de pe anul 2019. De asemenea, și pentru celelalte posturi, timpul rămas până la sfârșitul anului nu va permite ocuparea integrală și efectivă a acestora, ținând cont de constrângerile de ordin organizatoric care impun organizarea unor concursuri de promovare la care pot participa doar grefieri cu grad de curte de apel din cadrul curților de apel sau al parchetelor de pe lângă curțile de apel. Totodată repartizarea absolvenților de la Școala Națională de Grefieri se realizează la sfârșitul fiecărui an calendaristic.</p> <p>Ca urmare promovării și încadrării la nivelul D.I.I.C.O.T, se vacantează funcțiile de la nivelul instanțelor sau parchetelor de unde provin candidații admiși, context în care la finalul anului, aceste instanțe/parchete vor înregistra economii cu cheltuielile de personal, fără să putem aprecia la acest moment care din instanțe sau parchete vor înregistra aceste economii. Nu în ultimul rând, datorită duratei procedurilor, se va depăși exercițiul financiar curent și eventualele cheltuieli se vor realiza în următorul exercițiu bugetar.</p> <p>În subsidiar, majorarea de personal solicitată poate opera și fragmentat cu începere din exercițiul financiar viitor (2020).</p>
3. Alte informații	
<b>Secțiunea a 3-a - Impactul socioeconomic al proiectului de act normativ</b>	
1. Impactul macroeconomic	Nu este cazul.
1 <sup>1</sup> . Impactul asupra mediului concurențial și domeniului ajutoarelor de stat	Nu este cazul
2. Impactul asupra mediului afaceri	Nu este cazul

3. Impactul social	Nu este cazul						
4. Impactul asupra mediului	Nu este cazul						
5. Alte informații							
<b>Secțiunea a 4-a - Impactul financiar asupra bugetului general consolidat, atât pe termen scurt, pentru anul curent, cât și pe termen lung (5 ani).</b>							
- mii lei -							
Indicatori	Anul curent	Următorii 4 ani				Media pe 5 ani	
		3	4	5	6		
1	2	2019	2020	2021	2022	2023	7
1. Modificări ale veniturilor bugetare, plus/minus, din care:							
a) buget de stat, din acesta:							
(i) impozit pe profit							
(ii) impozit pe venit							
b) bugete locale:							
(i) impozit pe profit							
c) bugetul asigurărilor sociale de stat:							
(i) contribuții de asigurări							
2. Modificări ale cheltuielilor bugetare, plus/minus, din care:	+6.473	+9.097	+9.097	+9.097	+9.097	+9.097	+8.572
a) buget de stat, din acesta:	+6.473	+9.097	+9.097	+9.097	+9.097	+9.097	+8.572
(i) cheltuieli de personal	+6.473	+9.097	+9.097	+9.097	+9.097	+9.097	+8.572
(ii) bunuri și servicii							
b) bugete locale							
(i) cheltuieli de personal							
(ii) bunuri și servicii							
c) bugetul asigurărilor sociale de stat:							
(i) cheltuieli de personal							
(ii) bunuri și servicii							
3. Impact financiar, plus/minus, din care:	-6.473	-9.097	-9.097	-9.097	-9.097	-9.097	-8.572
a) buget de stat	-6.473	-9.097	-9.097	-9.097	-9.097	-9.097	-8.572
(i) cheltuieli de personal	-6.473	-9.097	-9.097	-9.097	-9.097	-9.097	-8.572
b) bugetele locale							
4. Propuneri pentru acoperirea creșterii cheltuielilor bugetare							
5. Propuneri pentru a compensa reducerea veniturilor bugetare							
6. Calcule detaliate privind fundamentarea modificărilor veniturilor și/sau cheltuielilor bugetare	<p>Impactul financiar a fost calculat prin raportare la bugetul Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism.</p> <p>Pentru cele 11 posturi de procuror, impactul financiar pentru anul 2019, în sumă de 1.536 mii lei a fost calculat pentru o perioadă de 5 luni, astfel:  27.310 lei/lună x 11 posturi x 5 luni = 1.502.050 lei  Contribuții angajator - 33.796 lei  Total cheltuieli anul 2019 - 1.535.846 lei.</p> <p>Pentru cele 40 de posturi, impactul financiar prezentat pentru anul 2019, în sumă de 4.937 mii lei a fost calculat pentru o perioadă de 11 luni, astfel:  11.000 lei/lună x 35 de posturi x 11 luni = 4235000 lei  10.800 lei/lună x 5 posturi x 11 luni = 594000 lei  Total: 4829000 lei</p>						



	Contribuții angajator: 108652 lei Total cheltuieli anul 2019: 4.937.652 lei.
7 Alte informații	
<b>Secțiunea a 5 -a - Efectele proiectului de act normativ asupra legislației în vigoare</b>	
1. Măsuri normative necesare pentru aplicarea prevederilor proiectului de act normativ: a) acte normative în vigoare ce vor fi modificate sau abrogate, ca urmare a intrării în vigoare a proiectului de act normativ; b) acte normative ce urmează a fi elaborate în implementării noilor dispoziții.	Nu este cazul.
1 <sup>1</sup> . Compatibilitatea proiectului de act normativ cu legislația în domeniul achizițiilor publice	Nu este cazul
2. Conformitatea proiectului de act normativ cu legislația comunitară în cazul proiectelor ce transpun prevederi comunitare	
3. Măsuri normative necesare aplicării directe a actelor normative comunitare	Nu este cazul.
4. Hotărâri ale Curții de Justiție a Uniunii Europene	Nu este cazul.
5. Alte acte normative și/sau documente internaționale din care decurg angajamente	
6. Alte informații.	Nu este cazul.
<b>Secțiunea a 6-a - Consultările efectuate în vederea elaborării proiectului de act normativ</b>	
1. Informații privind procesul de consultare cu organizații neguvernamentale, institute de cercetare și alte organisme implicate	Nu este cazul
2. Fundamentarea alegerii organizațiilor cu care a avut loc consultarea, precum și a modului în care activitatea acestor organizații este legată de obiectul proiectului de act normativ	Nu este cazul
3. Consultările organizate cu autoritățile administrației publice locale, în situația în care proiectul de act normativ are ca obiect activități ale acestor autorități, în condițiile Hotărârii Guvernului nr. 521/2005 privind procedura de consultare a structurilor asociative ale autorităților administrației publice locale la elaborarea proiectelor de acte normative	Nu este cazul
4. Consultările desfășurate în cadrul consiliilor interministeriale, în conformitate cu prevederile Hotărârii	Nu este cazul.

Guvernului nr. 750/2005 privind constituirea consiliilor interministeriale permanente	
5. Informații privind avizarea de către: a) Consiliul Legislativ b) Consiliul Suprem de Apărare a Țării c) Consiliul Economic și Social d) Consiliul Concurenței e) Curtea de Conturi.	Proiectul va fi avizat de Consiliul Superior al Magistraturii și Consiliul Legislativ.
<b>Secțiunea a 7-a - Activități de informare publică privind elaborarea și implementarea proiectului de act normativ</b>	
1. Informarea societății civile cu privire la necesitatea elaborării actului normativ	
2. Informarea societății civile cu privire la eventualul impact asupra mediului în urma implementării proiectului de act normativ, precum și efectele asupra sănătății și securității cetățenilor sau diversității biologice	Nu este cazul.
3. Alte informații	Nu este cazul
<b>Secțiunea a 8-a - Măsurile de implementare</b>	
1. Măsurile de punere în aplicare a proiectului de act normativ de către autoritățile administrației publice centrale și/sau locale - înființarea unor noi organisme sau extinderea competențelor instituțiilor existente	Nu este cazul.
2. Alte informații	Nu au fost identificate

Față de cele prezentate, a fost elaborat proiectul de hotărâre a Guvernului privind suplimentarea numărului maxim de posturi pentru Direcția de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism pe care, dacă sunteți de acord, vă rugăm să-l adoptați.

Ministrul Justiției  
Ana BIRCHALL



**AVIZĂM FAVORABIL:**

Ministrul Muncii și Justiției Sociale

Marius-Constantin BUDĂI

Ministrul Finanțelor Publice

Eugen Orlando TEODOROVICI

**Hotărâre  
privind suplimentarea numărului maxim de posturi pentru Direcția de  
Investigare a Infrațiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism**

În temeiul art. 108 din Constituția României, republicată, și al art. 18 alin. (3) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 78/2016 pentru organizarea și funcționarea Direcției de Investigare a Infrațiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism, precum și pentru modificarea și completarea unor acte normative, cu modificările și completările ulterioare,

**Guvernul României adoptă prezenta hotărâre:**

**Articol unic** - Numărul maxim de posturi prevăzut la art. 18 alin. (1) lit. a) și c) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 78/2016 pentru organizarea și funcționarea Direcției de Investigare a Infrațiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism, cu modificările și completările ulterioare, se suplimentează cu 11 posturi de procuror, respectiv cu 40 de posturi de personal auxiliar de specialitate, economic și administrativ, numărul maxim de posturi prevăzut pentru Ministerul Public suplimentându-se în mod corespunzător.